
Ervaar je tijdens het thuiswerken 
ook fysieke  klachten?

Geen Ja, minder dan normaal Ja, hetzelfde als normaal Ja, meer dan normaal

44%

7 %

19%

30%

7.

47%

26%

27%

De verantwoordelijkheid voor de inrichting 
van een goede thuiswerkplek....6.

Ligt bij de werkgever Ligt bij de werknemer ligt bij zowel werknemers als werkgever

6 %

5 of meer dagen per weekGeen Minder dan 1 dag per week 1-2 dagen per week 3-4 dagen per week

4 %

17%

48%
51%

24% 2 %

15%

16%

16%

Hoeveel dagen per week denk je thuis te blijven werken 
als het advies rondom thuiswerken wordt versoepeld?

Hoeveel dagen per week werk jij gemiddeld 
thuis tijdens de Corona periode?4. 5.

8.

Meer leuke of interessante berichten zien?

klik hier of ga naar health2work.nl

In hoeverre verwacht jij dat medewerkers binnen 
jouw organisatie thuis blijven werken als het advies 
rondom thuiswerken wordt versoepeld / opgeheven?

Niet Minder dan normaal Hetzelfde als normaal Meer dan normaal

6 %
3 %

12 %
79%

2 %

Niet Minder dan 1 dag per week 1-2 dagen per week 3-4 dagen per week

Hoeveel dagen werk je normaal thuis? 3.

47% 16%35%

26% 68%

Hoeveel procent van alle medewerkers werkt (weleens) 
vanuit huis tijdens de Corona periode? 2.1. Hoeveel procent van alle medewerkers werkt (weleens) 

vanuit huis in de periode vóór Corona?

Enquête - Health2Work 

Gemiddelde aantal medewerkers van 
een organisatie dat vanuit huis werkt

Gemiddelde aantal medewerkers van 
een organisatie dat niet vanuit huis werkt

138 respondenten
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